



Stahlgewicht 10kg passend für Faltzelt

Artikel-Nr.: 91149 Gewicht: 10 kg Hersteller: KonOrg

Menge Stückpreis

bis 2	115,00 € *
ab 3	109,00 € *
ab 5	105,00 € *
ab 10	99,00 € *

*zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

DE 284700465



Produktinformationen "Stahlgewicht 10kg passend für Faltzelt"

Bodenplatte / Stahlgewicht 10 kg für Faltzelt

- 10 kg Beschwerung für Zeltfüße
- Ideal für den Einsatz im Freien
- Wir empfehlen mind. 2 Stck. pro Zelt

Lieferumfang

Seite 2 von 4



Bodenplatte

Technische Details:

Druck:k.A. Material:Stahl

Befestigung am System:k.A. Ersatzteil oder Zubehör: Zubehör



Weitere Links zu "Stahlgewicht 10kg passend für Faltzelt"

Fragen zum Artikel?
Weitere Artikel von KonOrg

Mehr Bilder zu "Stahlgewicht 10kg passend für Faltzelt"

Seite 4 von 4